



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Εσωτερικών



SingularLogic

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Πρωτόκολλο Παράδοσης Συσκευών Μετάδοσης Αποτελεσμάτων στους Δικαστικούς Αντιπροσώπους

Κατά την παράδοση των συσκευών από το Δημοτικό Υπάλληλο, η συσκευασία ανοίγεται επί τόπου. Στο «Έντυπο κωδικών ηλεκτρονικής μετάδοσης αποτελεσμάτων» που περιέχεται στη συσκευασία, υπάρχει πρόβλεψη για την υπογραφή του Δικαστικού Αντιπροσώπου σε **ειδικό χώρο - αυτοκόλλητο** (βλέπε εικόνα) μαζί με τον α/α του εκλογικού τμήματος και το τηλέφωνο του Δ.Α..

Με τη συμπλήρωση και την υπογραφή, ο Δημοτικός Υπάλληλος απλά αφαιρεί το αυτοκόλλητο και το επικολλά στις ειδικές σελίδες του παρόντος φυλλαδίου, ολοκληρώνοντας τη διαδικασία παράδοσης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Εσωτερικών

Εθνικές Εκλογές 7/7/2019

Έντυπο κωδικών ηλεκτρονικής μετάδοσης αποτελεσμάτων SRT

A. Διαδικασία Παράδοσης / Παραλαβής Εντύπου

Διαδικασία παράδοσης των κωδικών στο Δικαστικό Αντιπρόσωπο (ΔΑ) από τον υπεύθυνο παράδοσης:

Στο αυτοκόλλητο (δεξιά), συμπληρώνονται τα ακόλουθα στοιχεία:

- Ο αριθμός του εκλογικού τμήματος
- Ο αριθμός του κινητού του δικαστικού αντιπροσώπου
- Υπογραφή του δικαστικού αντιπροσώπου (για την παραλαβή)

Στη συνέχεια ο υπεύθυνος παράδοσης αφαιρεί το αυτοκόλλητο πριν παραδώσει το έντυπο στον Δ.Α. και το επικολλά στην ειδική λίστα που του έχει δοθεί.

17965

17965

B. Διαδικασία Εγγραφής

Με την παραλαβή του κωδικού, ο Δικαστικός Αντιπρόσωπος πρέπει να υπογράψει το έντυπο «Εγγραφής» το συντομότερο δυνατό. Οι αναλυτικές οδηγίες για την εγγραφή περιγράφονται σε χωριστό έντυπο. Κατά την εγγραφή θα ζητηθούν ο α/α του εκλογικού τμήματος και ο «Κωδικός Εγγραφής» που ακολουθεί:

Κωδικός Εγγραφής: 368 451 231

Μετά την εγγραφή, το έντυπο θα πρέπει να αποθηκευθεί όρθιο και σε καλή κατάσταση και ο Δ.Α. θα πρέπει να το έχει μαζί του την ημέρα των εκλογών, καθώς θα χρησιμοποιηθεί μετά την ολοκλήρωση της καταμέτρησης.

Γ. Διαδικασία Μετάδοσης Αποτελεσμάτων

Η ηλεκτρονική μετάδοση μπορεί να γίνει μόλις έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία καταμέτρησης των αποτελεσμάτων. Για τη μετάδοση είναι απαραίτητος ο «Κωδικός Μετάδοσης» που περιλαμβάνεται στο παρόν έντυπο και ο οποίος θα πρέπει να έχει παραμείνει άθικτος μέχρι τη στιγμή της χρήσης του.

Αφού ελεγχθεί από το Δικαστικό Αντιπρόσωπο και την εφορευτική επιτροπή ότι το έντυπο δεν έχει παραβιαστεί, αποκαλύπτεται ο κωδικός ασφαλείας την ταμια ασφαλείας (ο κωδικός είναι πάνω στην ταινία, τοποθετείται πάνω σε λευκό φόντο για να είναι πιο ευκρινής).

Κωδικός Μετάδοσης:
(Γραφίστε «0» σε κελιά, όπως τυπωμένους στη Σελήνη, τοποθετείστε πάνω σε λευκό επάρκειο για να φανεί καλύτερα)

Προσοχή!
Να μην αποκαλυφθεί πριν από την ολοκλήρωση της καταμέτρησης.

Για αναλυτικές οδηγίες για τη διαδικασία μετάδοσης μέσω SRT, βλέπε χωριστό έντυπο

SingularLogic

← ΕΙΔΙΚΟ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ

Με την ολοκλήρωση των παραδόσεων στους Δικαστικούς Αντιπροσώπους, συμπληρώνεται η τελευταία σελίδα (τυχόν αδιάθετες συσκευές). Στη συνέχεια όλο το φυλλάδιο **κοινοποιείται στην Περιφερειακή ενότητα** (με αποστολή ή fax), **το αργότερο την Κυριακή το πρωί** (την ημέρα των εκλογών).